
 

 

 Протокол 
№  

 
 
 

 
 

гр. София,  12.06.2024 г.  

 АДМИНИСТРАТИВЕН СЪД - СОФИЯ-ГРАД, Второ отделение 56 състав, 

в публично заседание на 12.06.2024 г. в следния състав: 

СЪДИЯ: Мария Ситнилска  

  

 
 
  

  

при участието на секретаря Макрина Христова, като разгледа дело номер 

1194 по описа за 2024 година докладвано от съдията, и за да се произнесе взе 
предвид следното: 

 При спазване на разпоредбите на чл. 142, ал.1 ГПК вр. с чл.144 АПК, на 

именното повикване в 13:25 ч. се явиха:  

 

ЖАЛБОПОДАТЕЛЯТ - М. Б. Н., редовно уведомен, не се явява, представлява се от 

адв. Г., с пълномощно по делото. 

ОТВЕТНИКЪТ - Главния архитект на Столична община, редовно уведомен, се 

представлява от юрк. М., с пълномощно по делото. 

ЗАИНТЕРЕСОВАНАТА СТРАНА - „ВИ-ТРАНС“ ЕООД, редовно уведомен, 

представлява се от адв. Н., представя пълномощно. 

ЗАИНТЕРЕСОВАНАТА СТРАНА - Медицински център „АРТРО“ ООД, редовно 

уведомен, представлява се от адв. Н., представя пълномощно. 

ЗАИНТЕРЕСОВАНАТА СТРАНА - „ЛЮКО - К“ ЕООД, редовно уведомен, не се 

представлява. 

ЗАИНТЕРЕСОВАНАТА СТРАНА - ЕС на [жилищен адрес] Б и В, представлявана от 

управителя Д. Д. А., редовно призован, представлява се от управителя Д. А.. 

ЗАИНТЕРЕСОВАНАТА СТРАНА - Столична община, редовно уведомен, не изпраща 

представител. 

ЗАИНТЕРЕСОВАНАТА СТРАНА - К. Ч. Б., редовно уведомен, представлява се от 

адв. М., с  пълномощно по делото. 

ЗАИНТЕРЕСОВАНАТА СТРАНА - Е. А. З., редовно уведомен, се явява лично. 

СТРАНИТЕ (поотделно) - Да се даде ход на делото. 

 

СЪДЪТ намира, че не са налице процесуални пречки за даване ход на делото и  

   О П Р Е Д Е Л И: 



                ДАВА ХОД НА ДЕЛОТО 

 

ДОКЛАДВА жалбата и приложените към нея доказателства. 

ДОКЛАДВА административната преписка.  

Адв. Г. - Поддържам жалбата. Оспорвам заповедта. Депозирам молба, в която отново 

потвърждавам, че оспорвам заповедта, изразявам становище за незаконосъобразност и 

правя искане да бъде допусната СТЕ. Моля да ми дадете възможност да се запозная в 

цялост с административната преписка, тъй като в същата се съдържат още два тома, 

приложени към делото и да поставя допълнителни въпроси към СТЕ. 

Юрк. М. - Оспорвам жалбата. Административната преписка е в цялост. Да се приеме. 

Нямам искания по доказателствата. 

Адв. Н. - Оспорвам жалбата. Моля да ми се даде възможност да се запозная с 

административната преписка. По отношение на искането за допускане на СТЕ 

предоставям на съда. Нямам искания по доказателствата. 

Адв. М. - Поддържам жалбата. Оспорвам заповедта. Нямам искания по 

доказателствата. 

ЗС А. - Не мога да изразя становище по жалбата, тъй като не ми е връчен препис от 

същата.  

ЗС З. - Моля да бъда заличена като страна по делото. Собственият ми имот съм 

продала на М. Б. Н. и представям нотариален акт.  

По доказателствата,  

СЪДЪТ 

О П Р Е Д Е Л И:  

 

ПРИЕМА писмените доказателства, приложени към жалбата.  

ПРИЕМА административната преписка.  

ПРИЕМА представения днес от ЗС Е. А. З. нотариален акт за продажба на недвижим 

имот, в който е обективирана сделка с поземлен имот с идентификатор 

68134.4362.1495. Видно от нотариалния акт Е. З. е прехвърлила собствения си имот на 

М. Б. Н.. С оглед на това  

СЪДЪТ  

О П Р Е Д Е Л И:  

ЗАЛИЧАВА като ЗС по делото Е. А. З..  

С оглед изявлението на представителя на ЗС ЕС на [жилищен адрес] Б и В, че не е 

получил препис от жалбата, 

СЪДЪТ 

О П Р Е Д Е Л И:  

ДА СЕ ВРЪЧИ на ЗС ЕС на [жилищен адрес] Б и В препис от жалбата.  

 

ПРЕДОСТАВЯ възможност на управителя на  ЕС на [жилищен адрес] Б и В Д. Д. А. 

ЗС ЕС да изрази становище по жалбата в следващото СЗ. 

С оглед молбата на адв. Г. да й се даде възможност да се запознае с 

административната преписка в цялост и да допълни въпросите към СТЕ.  

СЪДЪТ  

О П Р Е Д Е Л И:  

ДАВА възможност на адв. Г. да се запознае с административната преписка в цялост и 

да формулира допълнителни въпроси към вече формулираните такива към СТЕ в 



20-дневен срок от днес, с писмена молба, с препис за насрещните страните.  

По искането за допускане на СТЕ, СЪДЪТ ще се произнесе в ЗЗ след запознаване с 

формулираните въпрос и становището на насрещните страни, за което ще им бъде 

предоставена възможност да изразят писмено по делото. 

ДАВА възможност на адв. Н. в 20-дневен срок да се запознае с административната 

преписка в цялост и евентуално да обоснове доказателствени искания, ако счете това 

за необходимо. 

 

За събиране на доказателства,  

ОТЛАГА И НАСРОЧВА делото за 23.10.2024 г. от 13.00 часа, за която дата и час 

страните уведомени от днес. 

 

Протоколът е изготвен в съдебно заседание, което приключи в 13.36 ч. 

     

     СЪДИЯ: 

 

     СЕКРЕТАР: 

 
  
 
 


